
Ata da reunião extraordinária do Conselho Administrativo realizada aos 15 dias do mês de 
setembro de 2023 às 10:00 horas, na casa do Prefeito Municipal Aluísio Sousa Silva para discutir 
e deliberar sobre: Atraso no pagamento das parcelas de acordo firmado entre Ipsema e Executivo 
\municipal no dia 18 de julho de 2023. Estiveram presentes na reunião os conselheiros, Josivan 
Campos de Oliveira, Angela Maria Viana Soares, Maria Aline da Silva Costa, Josane Maria Sousa 
Araújo, Ana Paula Almeida Silva de Oliveira, Marluce Pacheco de Carvalho, também esteve 
presente o procurador do município Dr Renan Sorvos, o Secretário de Finanças José Alves e o 
prefeito municipal Aluísio Silva Sousa. A reunião teve início às 11:00 horas, Josane iniciou sua 
fala perguntando ao prefeito municipal o que ele teria para nos falar a respeito do assunto em pauta, 
o mesmo disse que não tinha nada a falar, Josane continuou falando do descumprimento do acordo 
por parte do executivo e que os membros dos conselhos estavam preocupados com a situação e 
que mesmo entendendo a situação do município, o Instituto teria que cumprir o que foi acordado 
em reunião ocorrida anteriormente, pois na mesma ficou decidido que diante do atraso dos 
parcelamentos firmado com o RPPS, com autorização de descontos em FPM, constante no Termo 
de Acordo, o IPSEMA encaminharia para o Banco do Brasil as guias com os respectivos valores 
corrigidos para que fossem descontadas diretamente do FPM como manda a legislação que versa 
sobre os parcelamentos previdenciários, diante das falas do poder executivo e de não sinalização 
de forma contundente quanto a regularização dos referidos débitos, os conselheiros em consenso 
na sua maioria deliberam para que seja feita a cobrança diretamente do FPM como manda a Lei, 
ficando o Instituto encarregado de imediatamente providenciar os documentos necessários (guias 
de recolhimento) e as encaminhe para o banco. A Conselheira Angela Soares questionou se o Ente 
não estava dando conta de cumprir com os parcelamentos já firmados anteriormente, como ficaria 
a situação do parcelamento da parte PATRONAL aprovado pela Câmara municipal referente ao 
exercício de 2022, se já  havia efetuado esse parcelamento. O prefeito questionou ao procurador do 
município Dr. Renan, que disse está conversando sobre o mesmo com a Assessoria Jurídica do 
Ipsema. Nada para discutir, a presidente do IPSEMA agradeceu a presença de todos dando por 
encerrada a reunião e eu Josivan Campos de Oliveira lavrei a presente ata que será impressa em 
03 (três) vias de igual teor, que será assinada por mim e todo os conselheiros presentes da reunião.
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